
 
 

  № 0115 від 27.03.2020                                                                Заступнику Голови Комітету 

Верховної Ради України з питань фінансів,  

податкової та митної політики 

 Холодову А.І.    

Щодо недопущення скорочення  

видатків місцевих бюджетів 

 

Шановний Андрію Івановичу! 

 

Всеукраїнська асоціація об’єднаних територіальних громад неодноразово 

констатувала, що органи місцевого самоврядування на рівні з органами 

державної влади здійснюють усі можливі заходи з метою запобігання 

виникнення і поширення коронавірусної хвороби, на що з місцевих бюджетів 

виділяються значні кошти і створюється відповідно суттєве додаткове фінансове 

навантаження на усі бюджети об’єднаних територіальних громад.  

Однак, у засобах масової інформації останніми днями з’являється 

тривожна інформація щодо того, що Уряд має намір суттєво скоротити видатки, 

передбачені  у Законі України “Про Державний бюджет України на 2020 рік” 

місцевим бюджетам на освітню сферу та на соціально-економічний розвиток. І 

це при тому, що проблема, яка виникла у зв’язку з прийняттям закону “Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на 

запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)” від 

17 березня 2020 року № 533-IX наразі не усунута. На даному етапі у Верховній 

Раді України лише зареєстровано законопроект (реєстр. № 3263 від 

25.03.2020р.), яким передбачається внесення прийнятних для місцевого 

самоврядування поправок до Податкового кодексу України в частині місцевих 

податків.  

Асоціація ОТГ просить Уряд не допустити стратегічної помилки, і не 

забирати у місцевих бюджетів передбачені у законі про державний бюджет на 

поточний рік кошти (подібна інформація шириться у різних інтернет виданнях) 

Державного фонду регіонального розвитку, а також кошти на:  

-підтримку розвитку об'єднаних територіальних громад (на  

інфраструктуру); 

- здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій; 

- покращення соціального захисту окремих категорій педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти; 

- забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти 

«Нова українська школа»; 

- реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів». 

 



Нам стало відомо про те, що Уряд планує скасувати надходження до 

місцевих бюджетів 13,44% акцизного податку з виробленого в Україні та 13,44% 

акцизного податку ввезеного на митну територію України пального. 

Асоціація ОТГ просить не допустити прийняття подібних рішень як таких, 

які призведуть до соціальної напруги з боку педагогічних кіл, а також поставлять 

під загрозу повної зупинки реалізацію усіх інвестиційних програм та проектів 

регіонального розвитку, зокрема анонсованих Президентом України в рамках 
національного проекту «Велике будівництво». І тут йде мова про сотні нових 

приймальних відділень лікарень, садочків, шкіл, стадіонів, будівництво доріг тощо, 

всі види  робіт щодо яких припиняться у повній мірі. 

Асоціація ОТГ змушена реагувати у такий спосіб, оскільки жоден 

законопроект, який розроблявся різними інституціями державної влади щодо 

здійснення заходів, направлених на запобігання виникнення і поширення 

коронавірусної хвороби, до Асоціації ОТГ на погодження не надходив, навіть в 

тій частині, яка напряму стосується фінансових ресурсів місцевих бюджетів. 

Просимо зважено поставитися до вищевикладеної позиції, і зробити все 

можливе з метою недопущення негативної ситуації в бюджетах місцевого 

самоврядування в поточному році. 
 

 

З повагою 

Голова Асоціації ОТГ                                                                Олександр Корінний 


